

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Бесхмельницыной С.Н. на тему
«ФОРМИРОВАНИЕ СБАЛАНСИРОВАННЫХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПРЕДПРИЯТИЯ В СИСТЕМЕ УПРАВЛЕНЧЕСКОГО
УЧЕТА И ОТЧЕТНОСТИ», представленной на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности 08.00.12. - Бухгалтерский
учет, статистика

В отечественной экономической литературе имеется достаточно много исследований, посвященных системе сбалансированных показателей, а также ее применению в российских условиях. Несмотря на это, конкретные вопросы формирования показателей, их учета, анализа, оценки, мониторинга, контроля остаются за рамками современных исследований, что говорит о необходимости более детального изучения данной системы применительно к особенностям и требованиям экономических субъектов с учетом современных реалий.

Возрастающая значимость и недостаточное исследование многоаспектных вопросов построения модели сбалансированных показателей в системе управленческого учета и отчетности предопределили ее научно-методическую и практическую актуальность. Развитие учетно-аналитических подходов к формированию данной модели позволит определять экономический потенциал и долгосрочную стратегию промышленных предприятий.

Рецензируемый автореферат свидетельствует о большом объеме работы, проделанном автором. Диссидентант четко определил цель, сформулировал задачи, предмет и объект исследования, в соответствии с которыми была разработана структура диссертации. Следует отметить, что автор последовательно решает задачи, поставленные в работе. Выработав и сформулировав теоретические положения, касающиеся управленческого сбалансированных показателей в системе управленческого учета и

отчетности, обеспечивающих эффективную реализацию стратегии развития предприятий. Все это будет способствовать исследованию совокупности показателей деятельности предприятий обрабатывающей промышленности.

На основе автореферата можно сделать вывод, что результаты диссертационного исследования Бесхмельницыной С.Н. отличаются новизной. К несомненным достоинствам работы относится разработка автором теоретико-методических рекомендаций по формированию в системе управленческого учета и отчетности сбалансированных показателей, характеризующих прямые и обратные связи между внутренними бизнес-процессами и внешними показателями и определяющих направления повышения стратегической эффективности деятельности промышленных предприятий в современных условиях хозяйствования.

Характеризуя достоинства диссертационной работы, хотелось бы выразить пожелания автору по дальнейшему углублению исследования в области избранной проблемы. В частности, следовало классифицировать сбалансированные показатели для внешних и внутренних пользователей информации (стр. 10-11 автореферата).

Диссертационная работа представляет собой комплексное и завершенное исследование, выполненное в соответствии с требованиями ВАК РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям. Ее автор, Бесхмельница С.Н, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 - Бухгалтерский учет, статистика.

Сведения о составившем отзыв:

Фамилия: Горлов

Имя: Виктор

Отчество: Владимирович

Ученая степень: доктор экономических наук

Ученое звание: доцент

Место работы: Автономная некоммерческая образовательная организация высшего образования Центросоюза Российской Федерации «Российский университет кооперации»

Должность: профессор кафедры экономики

Контактные адреса:

e-mail: stoikost@yandex.ru

телефон: + 7 (495) 640-57-11 доб. 60-69

почтовый адрес: 141014, Московская область, г. Мытищи, ул. В. Волошиной, дом 12\30

Личная подпись:

